



# అభివృద్ధిని చూసే బీఆర్ఎస్ కు ఆదరణ

● బెల్లంపల్లి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య

బెల్లంపల్లి / వేమనపల్లి, నవంబర్ 9: అభివృద్ధి, పథకాలను చూసే బీఆర్ఎస్ లోకి కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు చేరుతున్నారని బెల్లంపల్లి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య అన్నారు. వేమనపల్లి మండలానికి చెందిన బీజేపీ నాయకులు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య నివాసంలో గురువారం నిర్వహించిన ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో వారికి కండువా కప్పి ఆయన పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఎమ్మెల్యే చూట్టాడుతున్నా సీఎం కేసీఆర్ అవలంబిస్తున్న సంక్షేమ, అభివృద్ధి పథకాలను చూసి బీఆర్ఎస్ లో ఇతర పార్టీలకు చెందిన నాయకులు చేరుతున్నారని తెలిపారు. పదేండ్లలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఒక్కో రంగాన్ని బాగు చేసుకుంటూ పోతున్నదని వివరించారు. మారుమూల గ్రామాల్లో కూడా ప్రతి ఇంట్లో నల్లా పెట్టి శుద్ధమైన నీళ్లను



పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య

అందిస్తున్న ఏకైక రాష్ట్రం తెలంగాణ అని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీలో చేరిన వేమనపల్లి మండల బీజేపీ ఉపాధ్యక్షుడు ఏట మధుకర్, ఎస్సీ మోర్తా మండల ఉపాధ్యక్షుడు కుర్మ లక్ష్మయ్య, బూత్ అధ్యక్షుడు కోయిల స్వామి, కొటారి సతీష్, గ్రామ అధ్యక్షుడు రవీందర్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ

మండల అధ్యక్షుడు కోలి వేణుమాధవ్ రావు, నాయకులు పురాణం లక్ష్మీకాంత్, రుద్రభట్ల లక్ష్మీనారాయణ, హమీద్ ఖాన్, కుబీడే వెంకటేశం, కుర్మ వెంకటేశం, అశోక్ గౌడ్, రోషి రెడ్డి, కుబీడే మధుకర్, జిల్లా మొండి, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## జిల్లాకు ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకుల రాక

నస్సార్, నవంబర్ 9 : జిల్లాలోని మూడు నియోజకవర్గాలకు ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకుడు విశ్వజిత్ దత్తా ఐఎఎస్, సజ్జన్ ఆర్ ఐఎఎస్ నస్సార్ లోని సింగ రేణి అతిథి గృహానికి గురువారం వచ్చారు. వీరికి జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ బదాపల్లి సంతోష్, అదనపు కలెక్టర్ రాహుల్, జిల్లా అటవీ శాఖ అధికారి శివ్ ఆశిష్ సింగ్, డీసీపీ సుధీర్ రాం నాథ్ కేకె, ఏసీపీ తిరుపతి రెడ్డి పుష్పగుచ్ఛం అందించి స్వాగతం పలికారు. వీరు ఎన్నికల నిర్వహణ ప్రక్రియను పరిశీలిస్తారని తెలిపారు. బెల్లంపల్లి, మంచిర్యాల నియోజకవర్గాలకు విశ్వజిత్ దత్తా, చెన్నూర్ నియోజకవర్గానికి సజ్జన్ ఆర్ ఐఎఎస్ పరిశీలకుడిగా వ్యవహరిస్తారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏసీపీ మోహన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎన్నికల పరిశీలకుడు విశ్వజిత్ కు పుష్పగుచ్ఛం అందిస్తున్న కలెక్టర్

# చదువుకుంటేనే ఉజ్వల భవిష్యత్

● బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య  
● ఘనంగా ఆదివాసీ దండారీ ఉత్సవాలు



ఆదివాసీ దండారీ దర్బార్ సభలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య

కాసిపేట, నవంబర్ 9 : చదువుకుంటేనే పేదల జీవితాల్లో వెలుగులు నిండతాయని, ఉన్నత స్థాయికి చేరుకోవచ్చని బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య పేర్కొన్నారు. గురువారం కాసిపేట మండలంలోని దేవాపూర్ సర్కూలవారు సమీపంలోని వెంకటాద్రి ఆలయం వద్ద ఆదివాసీలు దండారీ ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య హాజరై ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. పలు గ్రామాల నుంచి దండారీలు తరలివచ్చి ప్రదర్శన ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య మాట్లాడుతూ ఆర్థికాభివృద్ధి చెందాలంటే చదువుతో

సాధ్యమన్నారు. ప్రతి ఆదివాసీ గిరిజనులు మంచిగా చదువుకొని ఉన్నత స్థాయికి చేరాలని వివరించారు. అనంతరం దండారీ దర్బార్ నిర్వహించి ఆదివాసీ సమస్యలపై చర్చించారు. దేవాపూర్ ఓరియంట్ కంపెనీ ఆధ్వర్యంలో భోజనం, నీళ్ల సౌకర్యం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ పల్లె చంద్రయ్య, ఎంపీపీ రొడ్డ లక్ష్మి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు బొల్లు రమణారెడ్డి, ఓరియంట్ హెచ్ఆర్ జీఎం కులకర్ణి, మదావి అనంతరావు, ఆడి జంగం, పెండ్రం హనుంతు, వెడ్డు కిషన్, ఆదివాసీ సంఘాల నాయకులు, ఆదివాసీలు పాల్గొన్నారు.



ఉత్సవాల్లో నృత్యాలు చేస్తున్న ఆదివాసీ దండారీలు



దర్బార్ కు హాజరైన ఆదివాసీలు

## పోలింగ్ కేంద్రాల పరిశీలన



పోలింగ్ కేంద్రాన్ని తనిఖీ చేస్తున్న ఎంపీడీవో ప్రవీణ్ కుమార్

తాండూర్, నవంబర్ 9 : పోలింగ్ కేంద్రాల్లో సౌకర్యాల సుక్రమంగా చేపట్టాలని ఎంపీడీవో ప్రవీణ్ కుమార్ కార్యదర్శులను, సిబ్బందిని ఆదేశించారు. ఏరియా ఆఫీసర్స్ ఆఫ్ ఇన్ స్పెక్షన్ లో భాగంగా గురువారం కొత్తపల్లి గ్రామపంచాయతీని ఆయన తనిఖీ చేశారు. గ్రామంలో పోలింగ్ కేంద్రాలను తనిఖీ చేసి పోలింగ్ రోజు వచ్చే అధికారులకు అసౌకర్యం కలగకుండా చూడాలని పలు సూచనలు చేశారు. వచ్చే సంవత్సరానికి గాను ఏర్పాటు చేయబోతున్నటువంటి నర్సరీకి సంబంధించి మట్టి ఎరువు మిశ్రమం తయారు చేసి పెట్టుకోవాల్సిందిగా సూచించారు. మహాత్మా గాంధీ ఉపాధి హామీ పథకంలో భాగంగా నిర్మించినటువంటి సీసీ రోడ్లు, నూతన గ్రామపంచాయతీ భవనం నిర్మాణ పనులను పరిశీలించారు. గ్రామ పంచాయతీలోని పారిశుధ్య పనులను పరిశీలిస్తూ క్రమం తప్పకుండా పారిశుధ్య పనులను నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. ఆయన వెంట పంచాయతీ కార్యదర్శి లక్ష్మణ్, కారోబర్, రాజేశ్ ఉన్నారు.

## నర్సరీ, ప్రకృతి వనం పరిశీలన



నర్సరీని పరిశీలిస్తున్న ఎంపీడీవో ఎంఐ అలీం

కాసిపేట, నవంబర్ 9 : కాసిపేట మండలంలోని పెద్దనపల్లి గ్రామ పంచాయతీలోని మిసి బృహత్ పల్లె ప్రకృతి వనాన్ని ఎంపీడీవో ఎంఐ అలీం పరిశీలించారు. దీంతో పాటు నర్సరీని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా నర్సరీని, ప్రకృతి వనం నిర్వహణకు సంబంధించి పలు సూచనలు, సలహాలు ఇచ్చారు.

## 16 నుంచి రాష్ట్ర స్థాయి క్యారమ్స్ పోటీలు

బెల్లంపల్లి, నవంబర్ 9 : తెలంగాణ రాష్ట్ర స్థాయి సీనియర్ ఓపెన్ క్యారమ్స్ టోర్నమెంట్ ఈ నెల 16 నుంచి 19వ తేదీ వరకు హైదరాబాద్ లోని కూకట్ పల్లి ఎజ్ రాజా కాలనీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ హాల్ లో నిర్వహించనున్నట్లు ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా క్యారమ్స్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి రాజ్ కుమార్ బాలరాజు, ఆర్గనైజింగ్ కార్యదర్శి తనుగుల రాజన్న తెలిపారు. ఎజ్, రాజా కాలనీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సౌజన్యంతో ఈ పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. పురుషులు, మహిళల విభాగాలతో పాటు వెటరన్ విభాగాల్లో పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. పోటీల్లో పాల్గొనదలచిన క్రీడాకారులు ఈ నెల 12 లోపు తమ ఎంట్రీలను సంప్రదించాలని సూచించారు. మరిన్ని వివరాలకు 9440010404 ను సంప్రదించాలని తెలిపారు.

## ఓటు హక్కుపై అవగాహన

బెల్లంపల్లి, నవంబర్ 9: ప్రభుత్వ బాలుర జూనియర్ కళాశాలలో ఓటు హక్కు పై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఎన్ఎస్ఎన్ కో ఆర్డినేటర్ ఎడ్ల సోమయ్య అధ్వర్యంలో గురువారం నిర్వహించిన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ప్రిన్సిపాల్ అంజయ్య పాల్గొని మాట్లాడారు. 18 సంవత్సరాలు నిండిన ప్రతి వ్యక్తి తమ ఓటు హక్కును నిర్ణయంగా వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. ఎలాంటి ప్రలోభాలకు లొంగకుండా ఓటు వేయాలని వెల్లడించారు. కార్యక్రమంలో లెక్చరర్లు, ఎన్ఎస్ఎన్ వలంటీర్లు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



ప్రతిజ్ఞ చేస్తున్న విద్యార్థినులు

## రాష్ట్ర స్థాయిలో ముత్యంపల్లి విద్యార్థుల ప్రతిభ



హైదరాబాద్ లో అవార్డు అందుకుంటున్న ముత్యంపల్లి విద్యార్థులు, గైడ్ టీచర్ శాంకరి

కాసిపేట, నవంబర్ 9 : కాసిపేట మండలంలోని ముత్యంపల్లి జడ్పీహెచ్ఎస్ పాఠశాల విద్యార్థులు రాష్ట్ర స్థాయి సైన్స్ డ్రామా కాంటెస్ట్ లో తమ ప్రతిభ చూపి రాష్ట్ర స్థాయి పోటీల్లో మూడో స్థానంలో నిలిచారు. హైదరాబాద్ లోని ఎన్కాఆర్ట్స్ భవనంలో నిర్వహించిన రాష్ట్ర స్థాయి పోటీల్లో సైన్స్ నాటిక ప్రదర్శించి ముత్యంపల్లి విద్యార్థులు ఆకట్టుకున్నారు. ఈ నాటికలో ముత్యంపల్లి విద్యార్థులు అక్షయ, రమ, బిందు ప్రియ, సాగర్, నరేం

దర్, ఐశ్వర్య, అఖిల, వినయ్, లక్ష్మణ్ విద్యార్థులు పాల్గొని రాష్ట్ర స్థాయిలో మూడో స్థానంలో నిలిచారు. విద్యార్థులతో పాటు నాటికకు రచన, దర్శకత్వం చేసిన గైడ్ టీచర్ శాంకరి ఎన్కాఆర్ట్స్ ఉన్నతాధికారులతో మూడో బహుమతి అందుకున్నారు. రాష్ట్ర స్థాయిలో బహుమతి సాధించిన ముత్యంపల్లి విద్యార్థులను జిల్లా విద్యాధికారి యాదయ్య, మండల విద్యాధికారి వానాల ప్రభాకర్ అభినందించారు.